

О мерах наказания за употребление obscenus (от лат. obscenus «непристойный, распутный, безнравственный»); также мат, нецензурная лексика, сквернословие) лексики в общественных местах.

Для подростков за применение мата в общественном месте в Российской Федерации предусматривается наказание.

Нецензурная брань в общественном месте расценивается законом и нормами морали как проявление явного неуважения к окружающим людям. Публичное произнесение нецензурной брани приравнивается к мелкому хулиганству, ответственность за которое предусмотрена статьей 20.1 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации и влечет наложение административного штрафа в размере от 500 до 1 000 рублей или административный арест (с 16-летия!) на срок до 15 суток.

Те же действия, связанные с неповиновением законному требованию представителя власти либо иного лица, исполняющего обязанности по охране общественного порядка или пресекающего нарушение общественного порядка, влекут наложение административного штрафа в размере от 1 000 до 2 500 рублей.

Закон за ненормативную лексику предусматривает в отношении граждан, **возраст которых от 14 до 16 лет - ответственность несут родители или опекуны.**

По достижении 16 лет, отвечать за содеянное придется самостоятельно! В качестве меры наказания выносятся штраф или же предупреждение до 5000 рублей.

А статья за мат в характеристике и судьбе человека вполне сможет охладить самых рьяных правонарушителей.

С уважением социальный педагог школы №24 Мельчина Т.П.